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Рис 1 – Общие выбросы при использовании различных загрузочных узлов 

 

Результаты свидетельствуют о позитивном влиянии усиления 

сегрегационных процессов, при использовании загрузочного лотка 

предложенной конструкции, на сокращение вредных выбросов при 

агломерации. При этом выбросы CO  сокращаются на 6,55% (отн.), CO2  на 

6,54% (отн.) и  SO2    на 7,18% (отн). 
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ПРОЕКТ ПРОГРАМИ ЩОДО ЗНИЖЕННЯ ВМІСТУ ЗВАЖЕНИХ 

ЧАСТОК (РМ10 ТА РМ4 ) В АТМОСФЕРНОМУ ПОВІТРІ 

М. ЗАПОРІЖЖЯ 

 

Вступ. За оновленими даними експертів Всесвітньої організації охорони 

здоров’я 9 з 10 чоловік дихають повітрям з високою концентрацією 

забруднюючих речовин. Дрібні та тонкодисперсні тверді частки, що містяться в 

навколишньому повітрі, становлять найвищий екологічний ризик для здоров'я. 
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Нами було встановлено, що проблема забруднення повітря зваженими 

твердими частками дрібнодисперсних фракцій є пріоритетною для 

м. Запоріжжя, тому розробка єдиної комплексної програми щодо зменшення їх 

вмісту, а відповідно, й зниження ризику впливу на здоров’я є вкрай 

необхідною. 

Мета дослідження. Розробити комплекс заходів щодо зниження вмісту 

зважених твердих часток в атмосферному повітрі. 

Матеріали та методи. Для реалізації поставленої мети нами було 

проаналізовано ключові публікації, програми, рекомендації ВООЗ, ООН та 

державні нормативні документи з якості атмосферного повітря за останні 20 

років. 

Систематизовано результати нашого дослідження з оцінки стану 

забруднення атмосферного повітря міста дрібними фракціями зважених 

твердих часток (РМ10 та РМ4). 

Для обробки показників використовувалися аналітичні, математичні та 

статистичні методи.  

Отримані результати. З урахуванням міжнародного досвіду, нами була 

розроблена модель використання даних соціально-гігієнічного моніторінгу при 

розробці і здійсненні Цільових програм. 

Згідно даного алгоритму, було проведено дослідження вмісту 

дрібнодисперсних фракцій зважених твердих часток в повітрі.  

Були встановлені: 

1.  основні закономірності вмісту цих забруднювачів в залежності від 

метеорологічних умов, часу доби, пори року, інтенсивності руху 

транспорту, відстані від джерел забруднення тощо.  

2.  території ризику та групи населення, що найбільш піддаються впливу 

речовин, що досліджуються. 

На основі отриманих даних ми наразі розробляємо проект програми щодо 

зниження вмісту дрібнодисперсних фракцій зважених твердих часток в повітрі. 
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Програма спрямована на забезпечення екологічної безпеки, захист життя і 

здоров’я населення міста, досягнення гармонійної взаємодії суспільства і 

навколишнього середовища. Основні заходи в ній згруповані за розділами, 

призначеними для дій на рівні місцевих органів влади, в сфері транспорту, 

промисловому, енергетичному, науково-дослідницькому секторі та в медицині, 

насамперед, в надані первинної медико-санітарної допомоги. Залучення засобів 

масової інформації та громадських організацій до роботи безперечно також є 

необхідною складовою. 

Висновки.  

Реалізація проекту безперечно потребує вирішення багатьох питань, в 

першу чергу, це фінансування, створення сучасних нормативів, повноцінної 

системи пересувних та автоматизованих постів спостереження, координуючої 

організації та єдиної системи інформування, а також підвищення рівня 

екологічної свідомості суспільства. Тому для успішного впровадження проекту 

необхідно створення багатосекторальних партнерських зв'язків для сприяння 

співробітництву на усіх рівнях. 
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